



# 啥? 南京影院 将和超市一样多?

本月南京新开两家影院,接下来还将开张近十家。以后南京人看电影的“回报”更多

这个月,南京又新开了两家高档电影院(分别位于江东中路的万达国际影城和仙林的中影国际影城),加上主城区原有的6家主流影院(分别为新街口国际影城、上影国际影城、工人影城、和平影城、新街口万达国际影城、横店影城),8家影院将让市民就近看电影更为便利。但更便利的还在后面,记者昨天获悉,众多院线纷纷看好南京电影市场,接下来南京还有近十家影院计划开业。每家电影院周围都有商店、饭店、甚至是书店等环绕。这势必会给南京影迷的生活带来巨大影响。难怪有业内人士戏言,南京影院再开下去就要和超市一样多了,当然南京人以后看电影也就像逛超市一样方便了!

撰文 快报记者 沈梅

## 影院多了,它们都有啥亮点?

### 这几年看电影的多多了

作为21世纪的朝阳产业,南京这些年来的电影业发展很迅速。据悉,2009年江苏全省票房破4亿已成定局,较2005年增长了3倍有余。业内人士估计,今年南京电影的总票房必定会接近两个亿。日前,记者还了解到,江苏的本土院线之一——江苏东方院线今年的票房已经冲破1亿元大关。南京的和平影城、工人影城都属于这家院线,此外这家院线还在镇江、无锡、常州等地拥有多家影院。东方院线负责业务的陈经理告诉记者,原本大家都觉得今年是比较艰难的一年,因为今年新开的影院不少,势必给他们造成市场压力。但今年的好电影特别多,加上院线的一番努力,最后收获颇丰。

其他进驻南京的院线今年也赚了不少。万达国际影城的薛总告诉记者,他们在新街口的影院年票房有3000万。

### 高档影院将遍地丛生

电影已经融入了南京市民的生活,去电影院看电影也成了很多人的习惯。在如此

大好的市场前景下,南京的高档影院自然越开越多,不久的将来甚至会到“遍地丛生”的地步。

这个月,两家高档影院——分别位于江东中路的万达国际影城和仙林的中影国际影城开业。而继这两家影院之后,南京还有多家电影院即将开业。在江宁女人街,幸福蓝海江宁国际影城即将开业。据介绍,目前这家影院已经完成了装修。另外,老牌的新街口大华电影院将在改造后重新开放。据东方院线的陈经理介绍,这家影院是参照美国电影院的标准和设备来装修的,预计改造完成后内部有9个以上的豪华影厅,前期已经投资了一个亿,预计明年就能开业。新街口德基广场的二期计划中,也将有一个全新的影厅被建成。此外,在阅江楼附近、火车南站附近、河西中央公园附近、绿地广场、紫峰广场都计划开设电影院。记者还获悉,江苏广电集团下属的幸福蓝海影视公司,与江苏凤凰集团旗下的凤凰新华书业公司已协议合作,采取“书城+影城”的合作模式,在江

苏省内投资开发五星级连锁影城。双方已经计划将在3年内投资3亿元,在省内外及周边地区建设15—20家五星级连锁影院。

### 影院在高科技上下功夫

现在很多电影都讲究场面、特技,比如即将上映的《阿凡达》因为采用了最先进的3D技术,因此很多影迷表示“非3D影厅不看”。在这样的大环境下,南京无论新开的,还是即将开的电影院,都大打设备牌。数字放映机那是必须的,在此基础上,3D影厅将逐渐增多,3D设备也越来越先进。万达新店采用了双机3D技术和进口音响,这些都让这家影城在吸引观众上颇有优势。

IMAX巨幕影厅也即将在南京出现。据悉,新街口德基广场的二期计划中,新开的影厅将引进一个IMAX影厅。IMAX就是高清晰和身临其境的代名词。标准的IMAX银幕为22米宽,16米高,根据影院、电影的条件还可以使用更大的银幕。日前放映的《博物馆奇妙夜2》和即将上映的《阿凡达》都可以在这种影厅播放。

## 影院多了,南京人有啥好处?

### 更方便:到处都是“新街口”

现在的电影院绝大多数都与商圈结合在一起。比如,新街口国际影城、中影国际影城都建在大商场楼上,上影国际影城、新街口的万达国际影城楼下都有商铺和人气旺盛的综合超市。而记者了解到,即将在南京开设的每一家电影院都奉行这种商圈和电影院结合的模式。每家电影院都对应着一个热闹的商圈。另外,幸福蓝海与凤凰新华书业公司的“书城+影城”合作模式则让这种模式增加了一丝文化气息。幸福蓝海的相关负责人表示,他心目中的电影院周围,不仅有东西卖,有美食吃,还有书看。东方院线的陈经理觉得,以后在南京随便散散步就能找到电影院,换言之,以后在南京到处都有“新街口”。

### 更热闹:电影明星来得勤

以南京现在的票房成绩,只能算是电影票房“二线城市”,因此,比起北京、上海、广州等城市来,电影明星们都不大愿意来南京做宣传。今年的电影够多的,来南京宣传的明星也仅有章子怡、黄渤等寥寥几位。但随着电影院越开越多,一方面,南京电影票房看涨,

另一方面,进驻南京的院线也多了起来,他们很可能会为南京带来丰富的明星资源。中影国际影城的吴总表示,中影在明星、导演资源方面别有优势。他们已经计划以后固定在影院举办见面会,邀请电影导演与大学生们一起谈电影、谈艺术。他们也会争取让更多的明星来南京跟观众见面。

下月中旬,《孔子》剧组也将在东方院线的盛邀之下到南京,跟影迷见面。陈经理告诉记者,这部电影的导演胡玫,主演任泉都已经确定来南京,现在他们正协调,在周迅和周润发之间定一个人来南京。

### 更实惠:票价优惠更多

从供不应求到市场饱和,这基本上是一个市场规律。大家都在南京开影院的同时,也都预见到南京的电影院迟早是要饱和的。因此,从影院开门起就建立固定的观众群至关重要。如此一来,各家影院都推出了优惠政策,甚至开始打价格战。中影国际影城针对周边的大学给出低价票。江东中路的万达国际影城让观众半价看电影,还推出了全国万达通用的会员卡。有业内人士称,随着新开的电影院越来越多,观众享受到的优惠必然会更加多。

王者吉  
2010年亚运会合作伙伴

# 先声夺金

王者吉唱响亚运  
歌手挑战赛

2010年1月1日、2日、3日广东卫视连续三天每晚22点全国现场直播。  
11赛区捉对厮杀,33强选手生死PK,谁能直接挺进全国十强,  
CMO一锤定音!谁又将成功复活,全由您左右。  
登录活动官网www.wlj2010.com为您喜爱的选手投票,更有金牌好礼相送。

主办单位: JDB 广东卫视  
合作媒体: 光线传媒, 优酷网, 中国之声

阻止上火 喝王者吉